

बिहार विधान सभा के माननीय अध्यक्ष श्री विजय कुमार सिन्हा अपने दो दिवसीय सीवान दौरे के दौरान कल डॉ राजेन्द्र प्रसाद जी के आवास पर पहुंच कर उनकी मूर्ति पर माल्यार्पण कर अपनी भावभीनी श्रद्धाजलि अर्पित की और उनके आवास का भ्रमण किया। उन्होंने कहा कि सीवान की धरती रत्नगर्भा है। आज भारत के प्रथम राष्ट्रपति देश रत्न डॉ राजेन्द्र प्रसाद जी कि जन्म स्थली जीरादेई आकर खुद को धन्य महसूस कर रहा हूँ। राजेन्द्र बाबू हमारी चौद्धिक और राजनीतिक विरासत हैं। उनके पदचिन्हों पर चल कर हम भावी पीढ़ी को एक मजबूत संबल दे सकते हैं। इसके पश्चात वह आदर्श मध्य विद्यालय जीरादेई के प्रांगण में डॉ राजेन्द्र प्रसाद जी की मूर्ति पर माल्यार्पण किया। विद्यालय के प्रांगण में पहुंचने में पहुंचने पर स्वागत जिला प्रशासन की ओर से उप विकास आयुक्त तथा अन्य जनप्रतिनिधियों का स्वागत जिला के अन्य पदाधिकारियों द्वारा किया गया। यहां उन्होंने नैतिक और सामाजिक संकल्प अभियान के बारे में विस्तार से बताया। कहा मन के संकल्प से इस अभियान को घर-घर तक पहुंचाना है।

मौके पर सीवान के प्रभारी मंत्री श्री नारायण प्रसाद बिहार विधान सभा के माननीय सदस्य सर्वश्री अवध बिहारी चौधरी, विजय शंकर दुबे, अमरजीत कुशवाहा, बच्चा पांडेय, देवेशकात सिंह, गर्णजीत सिंह उर्फ व्यास सिंह, सीवान सासद श्रीमती कविता सिंह, पूर्व विधायक रामायण मांझी, व्यासदेव प्रसाद और डॉ कुमार देवरंजन सिंह आदि मौजूद थे। इन सभी ने अपने परिवार को उक्त नैतिक और सामाजिक अभियान में शामिल करने का संकल्प लेते हुए शपथ भी लिया।

सभी जनप्रतिनिधियों और अन्य महानुभावों ने उनके समक्ष यह संकल्प लिया कि उनका परिवार पांच सामाजिक अभिशापों से मुक्त, पांच वरदानों से मुक्त और पांच सम्मानों से पूर्ण होगा। इस कार्यक्रम के बाद टाउन हॉल में आयोजित युवा संसद कार्यक्रम का उद्घाटन द्वीप प्रज्वलित कर किया गया। इस कार्यक्रम में सीवान जिला के विभिन्न विद्यालयों के बच्चों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम को संबोधित करते हुए माननीय अध्यक्ष महोदय ने लोकतंत्र में

विधायिका के महत्व को रेखांकित करते हुए कई बातें कहीं। उन्होंने युवाओं को युग का वाहक बताते हुए कहा कि भारत दुनिया का सबसे युवा देश है।

स्वामी विवेकानंद ने 19वीं सदी में कहा था कि 21वीं सदी भारत की होगी और भारत विश्वगुरू बनेगा।

उन्होंने कहा कि लोकतंत्र में जनता मालिक होती है और जनता ही अपना शासक चुनती है। जनता के द्वारा चुने गए प्रतिनिधि ही विधायिका के अंग होते हैं और विधायक प्रक्रियाओं द्वारा उनके जीवन को सरल, सुगम और सुखी बनाने का प्रयास करते हैं। राजनीति दरसअल जनसेवा है और जनता के आशीर्वाद से ही हम सबको यह सौभाग्य मिलता है। हमें अपने कर्तव्यों का पूरी निष्ठा और ईमानदारी से निर्वहन करना चाहिए। युवा संसद के दौरान बच्चों ने प्रश्नकाल, शून्यकाल, ध्यानाकर्षण प्रस्ताव, संवैधानिक अधिकार और संवैधानिक कर्तव्य पर वाद-विवाद आदि का सफल संचालन किया।

इसी बीच बोचहा के विधायक माननीय मुसाफिर पासवान के आकस्मिक निधन की खबर मिलने पर बाकी बचे कार्यक्रम को स्थगित कर माननीय अध्यक्ष, बिहार विधान सभा श्री विजय कुमार सिन्हा पटना के लिए रवाना हो गए।

पटना रवाना होने से पहले उन्होंने परिसदन में जिले के प्रशासनिक पदाधिकारियों और जनप्रतिनिधियों की बैठक की। इस बैठक में माननीय विधायक श्री अवध बिहारी चौधरी श्री कर्णजीत सिंह, श्री अमरजीत कुशवाहा, सीवान के जिलाधिकारी, उप विकास आयुक्त समेत अन्य आला अधिकारी मौजूद थे।